

Kulturministeren blæser til kamp mod islam

På det De Konservatives Landsråd proklamerede kulturminister Brian Mikkelsen åbningen af kampen mod islam. I sin tale sagde kulturministeren bla., at der har udviklet sig et parallelsamfund, hvor minoriteterne praktiserer deres middelalderlige normer og udemokratiske tankegange.



"...handler om den konfrontation, vi oplever, når indvandrere fra muslimske lande nægter at anerkende dansk kultur og europæiske normer.

Midt i vores eget land er der ved at udvikle sig parallelsamfund, hvor minoriteter praktiserer deres middelalderlige normer og udemokratiske tankegange.

Det kan vi ikke acceptere. Det er her, vi har kulturkampens nye front."

Kulturminister Brian Mikkelsen

Til stor overraskelse for de danske patrioter har landets kulturminister nu sluttet sig til kampen mod det middelalderlige og barbariske islam. Men patrioterne byder ham selvfølgelig velkommen i kredsen af gode danskere og håber, at han vil blive en værdifuld allieret i denne forestående kamp, der er helt afgørende for danskhedens overlevelse.

Det er dog vigtigt, at kulturministeren også forstår den karakter, som kampen mod islam efterhånden må antage, for nok kan kampen påbegyndes som en kulturkamp, og den må nødvendigvis introduceres som en sådan, men den vil aldrig kunne begrænses til at være en kulturkamp. Kampen mod islam er således også en kamp mod de fremmede muhamedanernes indvandring og bosættelse i vort land, hvorfor denne kamp også kun kan føres til ende ved en fordrivelse af alle de fremmede muhamedanere fra Danmark. At forestille sig de fremmede muhamedaneres omvendelse til kristendommen er det rene fantasteri, så både etnisk og religiøst er de fremmede muhamedanere uforenelige med danskheden, og derfor skal muhamedanerne også ud af landet.

Kampen mod islam er en kamp for danskheden !

Årgang 1, Nummer 2

Oktober 2005

Fejhed

Kulturministeriet har givet et godt eksempel på en helt officiel fejhed. Som et svar på en klage over Radio- og TVNævnets afgørelse i Radio Holger-sagen, har ministeriet afslået at gå ind i sagen med en latterlig henvisning til, at nævnet er uafhængigt. Dette er dog det rene snak, da nævnet bare er eet af ministeriets utallige nævn, og ministeriet jo derfor også må være ansvarligt for nævnet.

Indhold

En revurdering	2
Mediernes overherredømme.....	3
Ny racismesag.....	4-5
Nyheder.....	6
De fremmedes forbrydelser.....	7-8
Om den muhamedanske terrorisme.....	9
Den farlige illusion...	10



En revurdering

Den midlertidige lukning af Radio Holger har naturligvis ført til, at man i Fælleslisten har taget listens fremtidsplaner op til revision. Det er således indlysende, at offentlighedens hysteriske reaktion på Radio Holger er et resultat af den uvidenhed, der stadig findes i offentligheden angående indvandringens landsskadelige konsekvenser, og at man i denne offentlighed endnu ikke er parat til en åben modstand mod den gradvise muhamedanske overtagelse af vort land. Der kræves således stadig en meget stor folkeoplysningsindsats af alle indvandrermodstanderne, når man skal mobilisere til denne åbne modstand mod de fremmede, og når det desværre kan konstateres, så må Fælleslisten jo også indrette sig derefter. Alle ressourcer må således sættes ind i folkeoplysningen, mens den politiske udmøntning af modstanden mod indvandringen må vente lidt, indtil den kan forventes at have en vis styrke. Fælleslisten har følgelig besluttet følgende.

Deltagelsen i efterårets kommunalvalg aflyses, og de til dette formål indsamlede midler går alle til etableringen af et nyt politisk tidsskrift, *Patrioten*, der fra årsskiftet 2005/6 skal udsendes og agitere for et dansk Danmark og en fordrivelse af alle de fremmede. Tidsskriftet bliver en traditionel papirudgave af det elektroniske månedsskrift med samme navn, der allerede udsendes af Fælleslisten. Opgaven i den kommende tid vil så være dels at udvikle det nye tidsskrift kvalitativt, og dels at få det fordelt ud over hele landet. Den Danske Forenings blad, Danskeren, der er et udmærket blad, blev sørgeligt nok aldrig andet end et lille menighedsblad, men det nye tidsskrift *Patrioten* skal derimod ud overalt, på arbejdspladserne, på uddannelsesinstitutionerne og på jernbanestationerne og i togene, ja, overalt, og tidsskriftet skal vove helt åbent at sige det, som alle andre kun hvisker, at vi må af med de fremmede, hvis danskheden skal overleve.

Naturligvis kunne der også siges meget til fordel

for en deltagelse i efterårets kommunalvalg, men problemet er jo det beklagelige, at vi ingen mulighed har for at skaffe de fornødne økonomiske ressourcer til at iværksætte begge dele. Faren ved at sprede sig er som bekendt, at vi ikke får gjort en ordentlig indsats nogen af stederne, og det ville være helt uacceptabelt. I bevidstheden om dette har Fælleslisten altså valgt at prioritere til fordel for det politiske tidsskrift, der skal inspirere helt almindelige danskere til kamp mod det multietniske og multi-kulturelle samfund.

Og angående Radio Holger blev det besluttet at genoptage udsendelserne efter den 16. November, når dette bliver muligt. Man har ikke tænkt sig at forandre noget ved Radio Holgers linie eller at opløde holdningen i radioen af hensyn til de landsforræderiske myndigheder, da det naturligvis ikke har nogen mening at bruge penge og energi på en radio, hvor man ikke frit kan sige sin mening. Vi sender jo ikke radio for at underholde men for at oplyse, og kan vi ikke oplyse om de fremmedes skadelige indflydelse i vort land, så har vi selvfølgelig ingen interesse i at sende radio. Ethvert medies nytteværdi kan alene bestemmes ud fra, hvilken nytte dette medie gør i vor kampagne for et dansk Danmark.

Det er indlysende, at Radio Holger ved at fortsætte sin hidtidige linie så endnu engang kan risikere at blive lukket, for myndighederne accepterer åbenbart kun medier, der optræder som spytslikkere for de fremmede, men denne erkendelse får ingen indflydelse. Vort modtræk mod dette utålelige tyranni fra myndighedernes side vil være at etablere nye medier, hver gang myndighederne lukker et af vore eksisterende. Vi skal udnytte, at myndighederne af rent økonomiske grunde ikke har nogen større kontrol over store dele af samfundet, for i sådanne områder kan vi agitere i længere tid, før myndighederne er i stand til at blande sig og gøres deres censur gældende.

Patrioten. Boks 1848, 2300 København S. Patrioten er et nyt Internetmagasin, der udkommer den første i hver måned. Magasinet beskriver og tager stilling til kampen mod indvandringen. De kan kontakte Patrioten på Internettet www.patrioten.org eller via E-mail: mail@patrioten.org. Hvis De vil støtte Patrioten økonomisk, så kan De sende et beløb til giro: 1-699-7668. Ansvarshavende redaktør Kaj Vilhelmsen.

Mediernes overherredømme

Hvis man skal drage en lære af de begivenheder, der førte til en 3 måneders inddragelse af Radio Holgers sendetilladelse, så er det, at selv mange modstandere af indvandringen er hjælpeløse ofre for mediernes bevidste vildledning. Efter at Danmarks Radio havde forvrænget et par af udtalelserne i Radio Holger og revet dem ud af enhver meningsfuld sammenhæng og derefter præsenteret dem som autentiske udtalelser, så modtog vi mange reaktioner fra modstandere af indvandringen, der helt naivt forudsatte, at informationen fra Danmarks Radio og de øvrige eftersnakkende medier var sand. Skønt vi normalt antager, at netop modstandere af indvandringen kan tænke selvstændigt og kritisk, så lå mange af disse indvandringsmodstandere altså også under for den almindelige vildledning og propaganda fra medierne. Vi modtog således helt latterlige reaktioner både fra fremskridtsfolk og folk med tilknytning til Den Danske Forening og Dansk Folkeparti, og nogle af disse personer påstod faktisk, at »Radio Holger havde ødelagt det hele for dem«, vistnok ud fra den tåbelige og barnlige forestilling, at de ikke selv kunne fortsætte agitationen mod indvandringen, bare fordi man nu faldt over Radio Holger. Deres eget rygte som anstændige borgere skulle angiveligt være i fare, når de agiterede imod indvandringen, fordi de så ville blive slået sammen med de fæle folk fra Radio Holger, som alle medier hetzede imod. Men sagen er vel snarere den, at de selv er for bange til at fortsætte agitationen, når det for alvor bliver kontroversielt, og hvordan har disse mennesker så egentligt tænkt sig at frelse landet, når de er bange for lidt mediehetz? Her ser vi igen den alt for store betydning, som selv modstandere af indvandringen lægger på mediernes holdning, og dette skønt denne holdning slet ikke udtrykker borgernes holdning eller bare er repræsentativ for en mindre gruppe borgere. Nej, mediernes holdning er udelukkende af født af holdningen i visse venstreorienterede intellektuelle kredse, der har en tæt forbindelse til journalisterne. De venstreorienterede intellektuelle står således for en overvældende åndelig forurening, hele snavsede søer af løgne, der udledes over folket af de villige medier. Før man har forstået dette, så har man ikke forstået, hvordan den såkaldte »offentlige mening« etableres. Desværre er det altså sådan, at skønt den offentlige mening

skabes i helt lukkede venstreorienterede miljøer, så tror mange almindelige borgere, og med dem mærkeligt nok også mange ellers velorienterede modstandere af indvandringen, at denne mening repræsenterer, hvad danskerne mener. Men det gør den slet ikke, for den er alene et udtryk for holdningen hos ca. 100-200 indflydelsesrige venstreorienterede og hysteriske intellektuelle. Hele samfundet beherskes af denne lille klike gennem mediernes formidling, og derfor er det også nødvendigt at afvise mediernes information, når den taler imod danskerens åbenbare interesser. Og skal vi have en folkelig modstand mod indvandringen og de fremmedes bosættelse i Danmark, så er det altså helt nødvendigt, at man frigør sig fra afhængigheden af de løgnagtige medier. Man må således forstå, at de danske medier er rene propagandaorganer for det bundrødne og perverse multietniske og multikulturelle samfund.

Sidste nyt: Den 30. September 2005

PRESSEMEDDELELSE

Louise Frevert beklager udtalelser på hjemmeside. MF og kandidat til Københavns Borgerrepræsentation Louise Frevert udtaler i forbindelse med sagen om en række artikler på hendes hjemmeside: ”Jeg kan godt forstå, at disse artikler har vakt forargelse. Det har bestemt ikke været meningen, og jeg beklager”, siger hun. ”Jeg vil nu drage omsorg for, at indholdet bliver fjernet fra hjemmesiden”, siger Louise Frevert.

Ja, vi må beklage, kære Louise Frevert, for når du tvinges til at tilbagekalde dine ord, så kan vi ikke tage det alvorligt. Hvis du i fuld frihed havde besluttet dig til at ændre mening, så ville vi have respekteret det, men når det sker på baggrund af politianmeldelser, trusler om en voldsom mediekampagne og efter pres fra din partiledelse, så må vi afvise, at du har trukket dine ord tilbage. Efter vor opfattelse står dine ord urokkede; **hvad du skrev, det skrev du, og det gælder stadig.** Følgelig ændrer vi ikke noget på artiklen side 5, da der altså ikke efter vor opfattelse er sket en virkelig tilbagekaldelse af dine artikler fra din hjemmeside.

Racismesag mod Dansk Folkeparti

Forsøget på at underkue danskernes ytringsfrihed fortsætter; først faldt man over Radio Holger og nu er der så iværksat en kampagne mod Louise Frevert, overborgmesterkandidat fra Dansk Folkeparti, bare fordi hun har skrevet sandheden om de fremmede. Og endnu engang fyldes medierne af journalisternes og juristernes dumme hetz mod en ærlig dansker, og endnu engang skal vi høre på disse menneskers kvalmende spytlikkeri over for de fremmede. Men de ansvarlige for den nye racismesag kan ikke skjule sig, for i denne sag er stikkeren kendt. Ritzaus Bureau meddeler således følgende om sagen den 30. September: »Dansk folkepartis overborgmesterkandidat Louise Frevert meldes nu til politiet for nedsættende udtalelser om muslimer på sin hjemmeside. Dansk Folkepartis kandidat til overborgmesterposten i København Louise Frevert meldes nu til politiet for en række nedsættende udtalelser om muslimer i Danmark, som hun har lagt ud på sin hjemmeside og siden fjernet igen. Blandt de nu fjernede udtalelser sammenligner Louise Frevert bl.a. muslimer med kræftceller, der kun kan behandles med strålebehandling eller bortoperation. Det er den socialdemokratiske kandidat til Københavns Borgerrepræsentation Lars Rasmussen, der står bag politianmeldelsen af Louise Frevert for overtrædelse af racismeparagraffen. Til Radioavisen siger Louise Frevert, at hun ikke mener, at hun går over stregen. Både lederen af Dokumentation og Rådgivningscentret mod Racediskrimination Niels-Erik Hansen og docent i strafferet Jørn Vestergaard mener Freverts udtalelser er henholdsvis meget alvorlige og langt på den anden side af grænsen for, hvad straffeloven tillader.«

At der overhovedet skulle være noget forkert ved Louise Freverts udtalelser, det kan vi ikke indse, og under alle omstændigheder har hun naturligvis lov til at udtale sig, som det passer hende. Det må nu være slut med denne beskidte politiske censur, som de venstreorienterede udøver med velvillig assistance af politi og domstole. Det er en uhyrlig forbrydelse mod det danske folk, når disse kredse forsøger at begrænse folkets ytringsfrihed, og de skyldige burde straffes hårdt. Engang viste man jo f.eks., hvordan stikkere skal behandles, men som så meget andet er denne viden og gode sædvane forsvundet i tidens løb.



En enkelt modig sjæl i Dansk Folkeparti - Louise Frevert

Men stikkerens navn er altså velkendt, denne usle socialdemokratiske provokatør og fremmedlakaj ved navn Lars Rasmussen, og også hans to ynkelige og feje medhjælpere, fra den sædvanlige flok af tåbelige jurister, er også kendte ved navn. De juridiske eksperter og professorer er efterhånden blevet en hel pestsygdom i samfundet, fordi disse mennesker misbruger deres faglige viden til at underkue danskernes ytringsfrihed. På grund af deres venstreorienterede holdning stiller de sig gerne til rådighed for de fremmede og deres danske medløbere, og så angriber de patrioternes ret til at ytre sig. Det er ikke særligt modigt af juristerne, idet de fører deres angreb på ytringsfriheden frem ved hjælp af betjente og domstole, for de tør ikke selv stå for noget, de tør ikke selv være ansvarlige, og derfor skjuler de sig bag paragraffer og politi. Som små bange børn står de bag betjentenes ryg, når de kommer med et fejt udfald mod patrioternes ytringsfrihed, og menneskeligt set er disse jurister ikke andet end affald. Både Niels-Erik Hansen og Jørn Vestergaard er kendte for deres ynkelighed, idet de ved utallige lejligheder har hjulpet stikkere med at få folk angivet og retsforfulgt, mens de selv er blevet stående i baggrunden, i sikkerhed, for en personlig konfrontation med de folk, som de angiver og forpester livet for, det har de ikke mod til. Men der vil komme den dag, hvor der skal gøres op med indvandringen og dens fortalere, og så vil også mange jurister blive draget til ansvar for deres gerninger.

Hvad skrev Louise Frevert så?

Citater i uddrag:

”Som kendt medlem af Dansk Folkeparti bliver man ofte indblandet i diskussioner om muslimerne i Danmark, og skal argumentere for, at de af DF anses for at være den største trussel mod nationen der findes i dag.”

”Når jeg betegner vort samfund som næsten ubeskyttet, skyldes det, at vore love som nævnt slet ikke er gearet til at imødegå den snigende magtovertagelse, der finder sted i disse år. Vi støtter dem tværtimod såvel økonomisk som i praksis, ved at straffe de danskere, der kommer med kritiske udtalelser om vore muslimske medborgere - racismeparagrafferne som de kaldes.”

”En anden, og langt farligere trussel kan vi takke vores liberale religionsfrihed for, for ifølge dansk lov, skal alle kunne dyrke deres egen religion frit i landet. Det tolkes af muslimerne således, at de skal have mulighed for at begrave deres døde i muslimsk ejet jord, og ikke i vor ugudelige jord. Nu får de så deres første begravelsesplads syd for København, og får så - naturligvis - tilladelse til at opføre den længe ønskede moské, ligesom i Tyskland, så Koranen og Allah kan blive læst og dyrket på den helt rigtige måde, og styret af de helt rigtige muslimske præster, der jo forstår at udlægge Koranens ord, så de passer til danske forhold. Det betyder på godt dansk, at de får lettere ved at fortsætte hjernevasken af de unge mænd til at være "ægte troende" muslimer, der yder deres ultimative indsats som terrorbombe eller blot hellig kriger. For vi må jo ikke glemme, at vi rent faktisk lever under en 3. Jiihad, en hellig krig mod den vestlige verden, herunder det fredelige Danmark.”

”Og under krig er alt tilladt for de hellige krigere, 2. generationsindvandrerne i omegnskommunerne, der vil gøre alt for at blive helte hos Allah, så deres familie kan blive stolte - og i øvrigt blive forsørget resten af deres dage af det muslimske samfund for tabet af deres modige søn. Religiøse fanatikere er vel de værste fjender man kan forestille sig, for du kan aldrig forhandle dig til rette med dem - rationelle argumenter preller af på dem. Vi kalder det for en uoverstigelig kulturkløft og betegner de unge drenge som "udenfor pæda-

gogisk rækkevidde" for at fastlægge det forhold, at vort samfund, selv med de bedste kræfter og de bedste intentioner er uden indflydelse - og hvorfor mon det? Svaret er helt enkelt. De lever i en helt anden verden end den vestlige, og har hele deres liv været indpodet - af præsterne - at vor kultur er ugudelig og ond, og at de som ægte troende muslimer har pligt til, med alle midler at bekæmpe os - en død vesterlænding er en god vesterlænding.”

”De danske love kan slet ikke håndtere disse "vildledte" unge, for de synes at det er os der bør indordne os Islam, og det bliver de hver dag bekræftet i af deres præster og ledere. Det forhold, at de er født i Danmark og taler dansk ændrer ikke på deres grundlæggende indstilling - hvad der så end sker, så de mener, det er deres ret at voldtage danske piger og slå danske borgere ned for fode. Hvis de bliver fanget og dømt efter dansk ret har de kun hån og foragt til overs for det - de bliver blot ægte martyrer, og helte, blandt deres egne, for de har bevist, at de er de hellige krigere, der engang skal overtage ledelsen af de ugudelige undermennesker, danskerne.”

”Hvad er så vejen frem for Danmark? De nævnte unge må vi anse for at være krigsmodstandere, og ikke blot forstyrrede unge danske drenge med muslimsk baggrund, og krigsmodstandere må man fange og uskadeliggøre. Vore love forbyder os at dræbe vore modstandere officielt, så vi har kun den mulighed at fylde vore fængsler med disse kriminelle. Det er en uhyre kostbar løsning, og da de aldrig vil angre deres gerninger, vil de hurtigt sætte sig på fængslerne, på samme måde, som rockerne gør det i dag. Vi må nok tænke i andre baner, og f.eks. modtage et russisk tilbud om at opbevare småslynglerne i russiske fængsler for kr. 25 pr. dag - det er langt billigere, og deres muligheder for at påvirke deres omverden bliver elimineret. Selv denne løsning er dog rimelig kortsigtet, for når de vender hjem igen, er de blot endnu mere opsatte på at dræbe danskere.”

Uddrag af Louise Freverts omdiskuterede hjemmeside.

Nyheder

Et parti fester

Dansk Folkeparti har haft 10 års jubilæum, og i denne anledning har partiet fejret sig selv. Man har fejret, at man har fået mange mandater indvalgt i folketinget, at man nu har over 7000 medlemmer i partiet, og at man har fået den politiske hovedindflydelse på regeringen. Men man har ikke fejret partiets politiske resultater, for de er ikke værd at fejre. Trods den meget store indflydelse Dansk Folkeparti har fået på regeringen er det jo kun blevet til helt ubetydelig småreguleringer af den fremmedpolitik, som Dansk Folkeparti engang krævede skulle lægges helt om. Hvor ubetydelige partiets resultater er, det kan bedst konstateres af det faktum, at der i dag er langt flere fremmede i Danmark end der var på det tidspunkt, hvor Dansk Folkeparti blev regeringens støtteparti. Dette er overordentlig skuffende, hvis man da ellers skulle have det indtryk, at Dansk Folkeparti vil forsøge at stoppe indvandringen, og det er der trods alt mange, der stadig har, for det er jo egentlig det, der er partiets eneste eksistensberettigelse. Men der sker intet med hensyn til at stoppe indvandringen og få alle de fremmede sendt hjem, absolut intet, og dette skønt Dansk Folkeparti har hovedindflydelsen i dansk politik. Hvordan i alverden kan det være? For Pia Kjærsgaard sagde det jo selv så træffende på jubelmødet, hvor hun ordret sagde:

»Danmark må således aldrig udvikle sig til et herberg for hadende, utilfredse og illoyale udlændinge. Vi gider dem simpelthen ikke!«

Ganske rigtigt, Fru Kjærsgaard, men hvornår presser du så regeringen til at påbegynde hjemsendelsen af de fremmede, hvornår?

En ”anstændig” mand

Vor statsminister Anders Fogh Rasmussen vil gerne fremtræde som en pæn og anstændig mand, og det forstår man jo godt, men hvad man ikke forstår, det er, at han gør alt for at ødelægge sit image ved at omgås nogle modbydelige fremmede, der på grund af deres hedenske og midaldrelige barbari er en ren skændsel at omgås. Der er et gammelt ord, der siger, fortæl mig, hvem du omgås, og jeg skal sige dig, hvem du

er, og når statsministeren indbyder de muhamedanske imamer til Marienborg, så ved vi også hvem han er; han er en ussel frafalden, en dårlig dansker, der kryber på maven for de fremmede. Hvis man omgås de fremmede muhamedanere, så kan man ikke samtidigt hævde, at man er en god dansker, men hvad være er, en sådan omgang må også rejse spørgsmålet, hvad har statsministeren egentligt aftalt med de fremmede hedninge? Sidder statsministeren på Marienborg og intrigerer sammen med de muhamedanske imamer mod sine egne landsmænd? Ja, det er der desværre noget, der tyder på. Flere af de fremmede der har deltaget i mødet på Marienborg påstår således, at statsministeren har lovet dem både det ene og det andet, og at de fremmede skal have det på de danske skatteborgeres regning. Det er åbenbart sådan, at man under betegnelsen integrations-bestræbelser uhindret kan begå de største skurkestreger mod landets egne borgere, når man sidder sammen med de fremmede på Marienborg.

En borgmesters ”omvendelse”?

Det er da udmærket, at borgmester Søren Pind nu går ind for, at man hjemsender fremmede, når de tre gange har begået kriminalitet, men det er jo helt utilstrækkeligt. Der er nu så mange fremmede i landet, at kun en generel hjemsendelse kan løse problemet med de fremmede, og det er således en egentlig repatriering, som borgmester Pind skal gå ind for. Den tid er forbi, hvor småreguleringer betyder noget. Men borgmester Pind ønsker slet ikke at befri danskerne for de mange fremmede, han skal bare bruge debatten til at skrabe lidt flere stemmer til sig, og derfor kommer han med et forslag, der nok lyder udmærket men reelt ikke får den ringeste betydning. I alle de foregående år har han leflet for de fremmede, og nu kommer han så med en meget forsigtig udmelding angående de kriminelle fremmede, og straks tror folk, at borgmester Pind har omvendt sig og er blevet national. Det er desværre ikke tilfældet, for som så mange andre politikere bruger borgmester Pind bare fremmedpolitikken, når han står og mangler nogle stemmer, mens han i det daglige absolut intet gør for at modarbejde indvandringen og de fremmedes indflydelse.

De fremmedes forbrydelser

Det engelske politis forræderi



Asiatiske indvandrere overfalder som en hylende ulveflok en ung sagesløs hvid englænder - denne scene udspiller sig igen og igen i London.

I London overfalder tusinder af engelske unge af brutale indvandrere hvert eneste år, og stadigt stærkere lyder kravet fra ofrene om en kraftig indgriben mod de fremmede. Men også de engelske myndigheder stiller sig desværre på de fremmedes side og holder hånden over indvandrerne, uanset hvad indvandrerne så foretager sig, og derved gør det engelske politi sig til en form for medskyldige i indvandrerens forbrydelser. De ledende engelske politifolk tror naivt, at man bare behøver at følge regeringens leflende og såkaldt tolerante politik over for de farvede forbrydere, så er alt i orden, men disse ledende politifolk gør sig ingen tanker om, hvilken foragt for politiet og myndighederne dette kommer til at betyde på længere sigt.

Tilbage til naturen!

Det er åbenbart den svenske regerings budskab til befolkningen. Myndighederne kan ikke leve op til deres vigtigste opgave: at beskytte borgerne. Kriminaliteten er meget høj og mange politistationer er nedlagt. Markaryd Kommune i Småland grænser til Skåne og Halland. Politistationen ligger i Växjö, 100 km væk. Indbyggerne i Markaryd er stort set prisgivne, hvis der sker noget. Vi må selv forsvare os og vort, hvis vi i vore ensomt liggende, spredte gårde og huse i skovene bliver overraskede af voldsmænd.

G.Johnsen, Kvarnaholm, SE-28791
Strömsnäs

Behov for et nyt politi

Det er jo rart at få ret, men nogle gange er det også rystende, især når man får ret i meget pessimistiske forudsigelser. Det er således slet ikke rart, at vi nu helt åbenlyst har fået ret i vor forudsigelse om, at det danske politi står over for at miste kontrollen i flere større byområder på grund af de mange fremmede forbrydere, der strømmer ind i landet. Det danske politi består jo af ganske almindelige godmodige mennesker, og disse politifolk kan slet ikke leve op til kravene, der stilles til et politi, som skal holde styr på alverdens grove forbrydere. Realiteten er jo den, at det danske politi overhovedet ikke er i besiddelse af den råstyrke og brutalitet, der er helt nødvendig, hvis man skal opretholde ordenen i et land, hvor alverdens afskum kommer rejsende til som asylansøgere. Disse fremmede forbrydere imponerer man ikke med smådomme og blødsøden behandling, nej, skal man få dem til at lyste, så må man behandle dem i overensstemmelse med deres egen rå og dyriske optræden. Sandheden er simpelthen, at vi får brug for et helt nyt politi, et politi, der virkelig tør slå ned på de forbryderiske fremmede for at opretholde ordenen, og der bliver nok at tage fat på.

Indvandrerbander

(Den 24. september). Efter lang tids målrettet efterforskning mod bandekriminalitet blev to unge fra Ishøj-området og en mand fra Nordsjælland lørdag fængslet efter retsmøder i København. De to fra Ishøj er henholdsvis 29 og 27 år og blev begge isolationsfængslet for 13 dage, mens den sidste, der er 41 år, fik anholdelsen opretholdt i tre døgn, oplyser rigspolitiet. De tre mænd er sigtet for afpresning og trusler i forbindelse med en såkaldt dummebøde på et sekscifret beløb. Også røveri indgår i sigtelsen. De tre blev anholdt fredag i Hvidovre. Betjentene fandt bl.a. to skarpladte våben. Politiet mener, at de to mænd fra Ishøj har tydelige forbindelser til kernen af hårde kriminelle fra Blågårds Plads i København. I den skærpede indsats mod indvandrerbander er i alt 25 personer indtil nu blevet fængslet for narkotika, våbenbesiddelse, afpresning, trusler og drabsforsøg. Nogle af fængslingerne er sket i Næstved og Odense.

De fremmedes forbrydelser

Fra Københavns Politis døgnrapport.

Den 5. september 2005 kl. 21.58

Gaderøveri mod 77-årig svagelig mand. Blågårds Plads. To mænd og en kvinde passede den ældre, gangbesværede og svagelige 77-årige mand op, trak ham ind i en port til Blågårdsgade nr. 15 – 29, og den ene mandlige røver, en ca. 50-årig udenlandsk udseende mand, begyndte at visitere den ældre mand for værdier. Det så ud som om, at de to øvrige røvere blot holdt vagt, og så passivt til. De beskrives som en mand, 20 – 25 år, udenlandsk af udseende og en ca 40-årig kvinde også med tilsyneladende udenlandsk baggrund.

Mandag den 19. september 2005 kl. 19.00

Røveri mod to 11 årige drenge. Politiet modtog tirsdag den 20. september anmeldelse fra to 11-årige drenge, der dagen forinden havde været udsat for røveri i buslinje 4A mellem Tagensvej og Lyngbyvej. De to drenge var i bussen blevet kontaktet af to andre lidt ældre drenge, som under trusler med en kniv havde fået udleveret en mobiltelefon. Da de modtog mobiltelefonen, tog de SIM-kortet ud af telefonen og gav telefonen tilbage til de forurettede. Herefter truede de drengene til at udlevere PIN-koden til kortet. De to "gerningsdrenge" beskrives som: A: dreng, udenlandsk herkomst, 11-13 år, ca. 160 cm, alm/spinkel af bygning, kort sort bølget hår. Iført en lys sweatshirt og sort maves taske B: dreng, udenlandsk herkomst, 11-13 år, alm/let kraftig af bygning, kort sort glat hår. Iført en mørk sweatshirt. Begge drenge talte dansk men også udenlandsk.

Tirsdag den 13. september 2005 kl. 09.22

Gaderøveri mod 13-årig dreng. Heimdalsgade ved det grønne område. En 13-årig dreng og hans kammerat gik og legede, da tre drenge med antagelig arabisk baggrund kaldte dem hen til sig. De tre sagde, at de skulle aflevere deres ejendele. De to 13-årige turde ikke at gøre andet.

Mandag den 12. september 2005 kl. 16.40

Trickyveri over for 79-årig dame. Den forurettede dame, som kørte i rullestol, blev hjulpet med at komme op til sin lejlighed på Carl Th.



Københavns Politi efterlyser 22 årige Hawrie Kamal Ali fra Brøndby Strand. Hawrie Kamal Ali mistænkes for at have dræbt kørelærer Sahament Bassem Hussain. Drabet fandt sted på Amager bag forretningscenteret FIELDS onsdag den 21. september 2005.

Mange fremmede efterlyses for de mest alvorlige forbrydelser, og de fremmedes forbrydelser bliver bare ved og ved i det uendelige.

Dreyers Vej i Valby af to mænd, som hun sparsomt beskriver som somaliere. Da hun kørte ind i sin lejlighed satte den ene gerningsmand foden ind mellem dør og karm, så den ikke kunne lukkes, og uden at den forurettede opdagede tog han hendes pung fra hendes taske. Pungen indeholdt ca. kr. 500 i kontanter.

Tirsdag den 13. september 2005 kl. 01.50

Røveri mod 29-årig mand. Den forurettede cyklede ad Istedgade, hvor han blev råbt an og stoppet af to mænd. De ønskede at vide, hvad han havde i sin taske og for at understrege alvor i sagen gav den ene af de to mænd ham en lussing på den ene side af hovedet. Den forurettede åbnede derfor sin taske, og de to mænd stjal en bærbar pc og en mobiltelefon, som han havde i tasken. Herefter løb de to gerningsmænd fra stedet i retning mod Maria Kirke Plads. De to gerningsmænd beskrives som: A: mand, arabisk herkomst, 17-20 år, 175-180 cm, alm. bygning, kort mørkt hår. Iført rød hættetrøje med et "næsehorn" trykt på brystet og mørke bukser. B: : A: mand, arabisk herkomst, 17-20 år, 175-180 cm, alm. bygning, kort mørkt hår.

Om den muhamedanske terrorisme

Det ene urovækkende tegn på en kommende muhamedansk terror i Danmark viser sig efter det andet, en muhamedansk fanatiker bliver arresteret med bombemanualer og videoer, der opfordrer til hellig krig, og en bosnier gribes med kufferten fuld af sprængstof, og alligevel beroliger myndighederne bare borgerne. Man bliver ved med at bilde folk ind, at den muhamedanske terror nok ikke kommer til Danmark, men det er noget forrykt sludder. Vi har tusinder af fanatiske muhamedanere i landet, og det er det afgørende. Den muhamedanske terror vil komme til Danmark, simpelthen fordi de fremmede muhamedanerne er her i et stort antal, og blandt dem findes fremtidens terrorister, så enkelt er det.

Men myndighederne beroliger bare, og det vil de blive ved med indtil bomberne begynder at sprænge, trods det forhold, at der kommer flere og flere advarsler mod muhamedanerne. Selv sprogforskerne begynder nu at blive ængstelige og advare, med god grund. Medierne må således nødtvunget oplyse følgende.

»En dansk sprogforsker har over tre år analyseret 10 religioners grundtekster og konkluderer, at teksterne i islam skiller sig ud ved at opfordre til terror og vold i højere grad end i andre religioner. På fire års-dagen for terrorangrebet på World Trade Center fremlægger den danske sprogforsker Tina Maggaard en analyse, der sætter spørgsmålstegn ved islams forhold til terror, vold og hellig krig. Islams tekster opfordrer i langt højere grad end andre religioners grundtekster til terror og kamp, konkluderer Tina Maggaard, der er uddannet fra Sorbonne i Paris som ph.d. i tekstanalyse og interkulturel kommunikation, og som i et treårigt forskningsprojekt har sammenlignet 10 religioners grundtekster. »Teksterne i islam adskiller sig klart fra de øvrige religioners tekster ved i højere grad at opfordre til vold og aggression over for anderledes troende. Der findes også direkte opfordringer til terror. Det har længe været et tabu i islam-forskningen, men det er et faktum, som man er nødt til at forholde sig til,« siger Tina Maggaard. Desuden er der i Koranen hundredvis af opfordringer til kamp mod anderledes troende. »Hvis det er rigtigt, at mange muslimer opfatter Koranen som guds egne ord, der ikke kan fortolkes eller omformuleres, har vi et pro-

blem. Det er indiskutabelt, at teksterne opfordrer til vold og terror.« siger Tina Maggaard. «Ja, vi har et alvorligt problem, og dette problem hedder de fremmede muhamedanere!

Fra Nationaldemokraterna i Sverige:

Militante islamister vil straffe Runar Sögaard. Islamister som takket være en liberal svensk flygtningepolitik har kunnet bygge baser og hverve terrorister i vort land har nu optrappet truslerne mod pastor Runar Sögaard. På en islamisk hjemmeside kan man se, hvordan terrorister prøvesprænger en bilbombe og retter en konkret trussel mod Runar Sögaard fordi han i april i år »forhånede islam«, da han beskrev profeten Muhammed som pædofil. Runar Sögaard anførte således, at Muhammed ægtede en af sine mange koner, da hun stadig var et barn og »fuldbyrdede ægteskabet«, som der står i Koranen, da hun blot var ni år gammel.

Den organisation som åbent siger at ville kidnappe Runar og give ham den "hårdeste straf" er ingen anden end Ansar al-Sunna, som i sommerens løb gjorde sig kendt ved at filme prøvesprængninger af biler og lægge videoklippene ud på Internettet. Organisationen har dog tilkendegivet, at de endnu ikke tænker på at angribe nogle mål i Sverige, idet de foreløbigt nøjes med at planlægge Runar Sögaards død. Ansar al-Sunna lader da også følgende meddele om grunden til, at de driver deres virksomhed i velfærdslandet Sverige.

"Hade vi haft våra träningsläger i Afghanistan, Bosnien eller Irak hade amerikansk militär omedelbart kunnat bomba oss. USA skulle aldrig bomba Sverige".

Så betryggende det end kan lyde for visse svenskere, at disse arabiske terrorister ikke har nogen aktuelle planer om at indføre terrorisme i Sverige blandt almindelige svenskere, så beror det hele på den svenske regerings tolerance, (af mange betragtet som underkastelse) over for det islamiske element i samfundet, og skulle denne situation vende, så vil vi svenskere få terroren at føle.

Hvis man siger sandheden om de fremmede, så kaldes man en forbryder af det forrykte system og domstolene udfører det beskidte arbejde, men hvad siger folket?

Har folket virkelig brug for feje politikere, myndigheder og domstole, der kryber for de fremmede?

Der findes kun en virkelig autoritet, og det er folket!

Den farlige illusion

Det siges jo af fremmedvennerne, at hovedparten af de fremmede er nogle venlige mennesker, men utallige episoder med de fremmede ødelægger faktisk det indtryk. For det er ikke bare direkte kriminelle fra den tredje verden, der udgør en fare for danskerne, også fremmede, der tilsyneladende fungerer godt i det danske samfund, smider pludselig masken og viser sig at være overordentligt ubehagelige for danskerne. Al den snak om integration er helt meningsløs, for de farligste fremmede viser sig netop ofte at være de fremmede, der kaldes for velintegrerede. Man skal ikke forholde sig naivt overfor de såkaldte velintegrerede fremmede, der fungerer fint i samfundet, for disse tilsyneladende velintegrerede fremmede kan lige pludselig vise sig at være alt andet end velintegrerede. Også de morderiske islamiske terrorister i USA var jo studerende og ingeniører, og de gik i pænt tøj og havde penge, de fungerede i det hele taget i samfundet, ja, men de fungerede også som massemordere, da ordren kom. Og det samme var tilfældet med de muhamedanske terrorister i London, også de blev jo kaldt velintegrerede. Det er altså ikke mindst de elegante og velfungerende fremmede, som udgør en trussel mod de vestlige samfund, og på denne baggrund er det helt latterligt, at de danske politikere tror at kunne skelne mellem de farlige og ufarlige fremmede, for alle de fremmede kan være farlige for samfundet. Den pakistanske grønthandler, den tyrkiske gymnasieelev og den libanesiske forretningsmand kan pludselig lade masken falde og optræde som muhamedanske terrorister. Så længe vi har de fremmede i landet findes der ingen sikkerhed.

Patrioten

Boks 1848, 2300 København S

Hjemmeside: www.patrioten.org

E-mail: mail@patrioten.dk